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付属品を確認する

リモコン（1） 単4形マンガン乾電池（2） HDMIケーブル 
（4K 60p 18Gbps対応）（1）

壁掛け用ブラケット（2） 
ネジ（2）

取扱説明書（1） スタートガイド（本書）（1）

本機の操作方法について
本機とテレビを付属のHDMIケーブルで接続すると、本機の操作画面をテレビに表示することができま
す。

ネットワーク設定やNFC機能、その他の機能については、
別冊の「取扱説明書」をご覧ください。

取扱説明書

2	 テレビと他の機器につなぐ

	ブルーレイディスクレコーダーやケーブルテレビボックスまたは衛星チューナーなどをバースピーカーのHDMI入力端子1/2/3のいずれかにつなぐ。
ブルーレイディスクレコーダーやケーブルテレビボックスまたは衛星チューナーなどをテレビにつないでいる場合は、それらの機器をテレビからバースピーカーにつなぎかえてください。
Dolby TrueHDやDTS-HD、DTSなどを高音質なサラウンドでお楽しみいただけます。

4K/60pをお楽しみになりたい場合は、プレミアムハイスピードHDMIケーブル（イーサネット対応）を推奨します。詳細は、取扱説明書（別冊）の「入力できる映像フォーマット」をご覧ください。

	テレビをバースピーカーのHDMI出力端子につなぐ。テレビがARC非対応の場合は、テレビをバースピーカーのTV入力（光デジタル）端子にもつなぐ。

ちょっとひと言

•	スタンバイスルー機能を使うと、本機がスタンバイ状態の場合でも、つないだ機器のHDMI信号をテレビに送ることができます。次のように設定をしてください。 
HOMEを押す-  ［設定］-  ［本体設定］-［HDMI設定］- ［スタンバイスルー］で、［自動］か［入］を選ぶ。

•	著作権保護された4Kコンテンツを見る場合の接続方法については、取扱説明書（別冊）の「著作権保護された4Kコンテンツを見るための接続」をご覧ください。

ご注意

•	ケーブル類は奥までしっかり差してください。

3	 リモコンを準備する

はい いいえ

テレビのHDMI入力端子に「ARC」と表記されていますか？

HDMIケーブル（付属）

HDMIケーブル（別売）

ブルーレイディスク™レコーダー
やケーブルテレビボックスまたは
衛星チューナーなど

ブルーレイディスクレコーダー
やケーブルテレビボックスまた
は衛星チューナーなど

：映像信号 ：映像信号

：音声信号 ：音声信号

光デジタル音声ケーブル（別売） HDMIケーブル（付属）

HDMIケーブル
（別売）

裏面へつづく

1	 設置場所を決める
サブウーファー

バースピーカーを壁に取り付けるには
取扱説明書（別冊）の「壁に取り付ける」をご覧ください。

バースピーカー

ご注意

•	本機の上や近くに磁気を利用したカード類を置かないでください。
•	本機の周りにテレビ以外の金属物を置かないでください。無線機能に影響が出

る場合があります。



4	 テレビの電源を入れる
電源

5	 本機の電源を入れる
表示窓

電源ランプ 
（緑色）

電源ボタン

 /

	バースピーカーとサブウーファーの電源コードをコンセントにつなぐ。

	本機のリモコンの電源ボタンを押す。
表示窓が点灯します。

	サブウーファーの電源ランプが緑色に点灯していることを確認する。
点灯していない場合は、取扱説明書（別冊）の「困ったときは」の「サブウーファー」をご覧ください。

	接続した機器の電源を入れる。

6	 かんたん設定を行う

//// 
決定ボタン

ホームボタン

	本機のリモコンのホームボタンを押す。
かんたん設定画面がテレビ画面に表示されます。

かんたん設定が表示されない場合は、テレビのリモコンでテレビ側の入力を本機とつないでいるHDMI入力端子に切り換えてください。

	画面の表示に従って///ボタンで項目を選び、決定ボタンを押す。

	「かんたん初期設定はこれで完了しました。」と表示されたら「終了」を選んで決定ボタンを押す。

ちょっとひと言

•	ネットワークの接続については、取扱説明書（別冊）の「ネットワーク機能で楽しむ」をご覧ください。

7	 音声を聞く
入力切換＋/－ボタン

サブウーファー
＋/－ボタン

音量＋/－ボタン

ホームボタン

ホームメニュー

///

テレビの音声を聞くには
	テレビのリモコンでお好みの番組を選ぶ。

テレビ放送の画面に切り換わり、バースピーカーからテレビの音声が出力されます。

本機からテレビの音声がでない場合は、バースピーカーの表示窓に「TV」と表示されるま
で、本機のリモコンの入力切換＋/－ボタンを繰り返し押してください。

	音量を調節する。
本機のリモコンの音量＋/－ボタンで音量を調節してください。

サブウーファーの音量は、本機のリモコンのサブウーファー＋/－ボタンで調整してくだ
さい。

音質の調整については、取扱説明書（別冊）の「サウンド効果を選ぶ」をご覧ください。

テレビ以外の機器の音声を聞くには
	本機のリモコンのホームボタンを押す。

テレビ画面にホームメニューが表示されます。

	ホームメニューで///ボタンを押して入力を選ぶ。
詳しくは取扱説明書（別冊）の「ホームメニューの使いかた」をご覧ください。

困ったときは
本機からテレビの音声が出ない、またはテレビに映像が表示されない
•	本機の表示窓に「TV」と表示されるまで、本機のリモコンの入力切換＋/－ボタンを繰り返し押してください。
•	本機のHDMI端子の入出力を間違えてないか確認をしてください。
•	テレビと本機をつないでいるケーブル類を抜き、しっかり奥まで差し込みなおしてください。続けてテレビと本機の電源コードを抜き、差し込みなおしてください。
•	テレビと本機の電源を入れる順番によっては、本機が消音状態になり、本機の表示窓に「Muting」と表示される場合があります。その場合は、テレビの電源を入れてから本機の電源を入れてください。
•	テレビと本機をHDMIケーブルで接続している場合は、テレビのHDMI機器制御機能の設定を有効にしてください。テレビの設定について詳しくは、テレビの取扱説明書をご覧ください。HDMI機器制御機能について詳

しくは取扱説明書（別冊）をご覧ください。
•	テレビの音声設定を確認してください。テレビ本体のスピーカーから音声を出力する設定になっている場合は、外部のスピーカーから音声を出す設定に切り換えてください。

本機につないだ機器の映像、または音声が出ない
•	機器をつないだ入力端子が本機の表示窓に表示されるまで、本機のリモコンの入力切換＋/－ボタンを繰り返し押してください。
•	本機のHDMI端子の 入出力を間違えてないか確認をしてください。
•	本機につないでいるケーブル類を抜いて差しなおしてください。ケーブル類は奥までしっかり差し込んでください。

サブウーファーの音声が出ない、または小さい
•	本機のリモコンのサブウーファー＋/－ボタンを押して、サブウーファーの音量を上げてください。
•	取扱説明書（別冊）の「困ったときは」をご覧ください。

ソニーの別売ワイヤレススピーカーと組み合わせて、より多様な音楽シーンを楽しむことができます。SongPal Linkについて詳しくは、取扱説明書（別冊）をご覧ください。


